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Kerstsprookje

tekst: Jef Lesage (1926 - 1970)
muziek: Gaston Feremans (1907 - 1964)

(verhalend, steeds met halve stem)
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1. Wan neer in ’tdal te

2. Het ___ vloog reeds da - gen,
3. Het wip - te vlug een
4. Maar __ pas had den gel
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1. Beth - le - hem een klei - ne en - gel zag _  hoe _ 't Ker-ste - kind - je
2. we - ken lang door sneeuw en win - ter - weer, maar _  vond noch troost noch
3.kerk -je in en trok uit al - le macht___  ver me - tel aan de
4. hun ver-teld van Je - zus’ gro - te nood, of al - len lie - pen
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1. hul - pe - loos op stro te schrei - en lag, toen ___
2. mee - lij voor de klei - ne lie - ve Heer. En ___
3. koor - de die de klok aan ’tlui - den bracht. De
4. rap naar huis om melk en koe - ke - Dbrood. Ont -
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1. bond het vlug en zon - der vrees zijn bes - te vlerk - jes aan ____  en
2. ver - der vloog het en - gel - tje, ge - leid door Go - des hand, tot -
3. boer-kes kwa-men aan - ge-rend, nieuws - gie -rig en___ ont - daan___  en
4. roerd be-dank - te 't en - gel - tje de ge - vers van ___ dit al en
it, it lento
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1. is ter - stond voor ’thei - lig Wicht op zoek naar hulp _ ge - gaan.
2. dat het plots de to - rens zag van 't vro - me Vlaan - der - land. ___
3. ke-ken met ver - baas - de blik de klei - ne en gel aan.___
4.vloog ver -heugd met Vlaan-d'rens gift naar ’tKind-je in__ de stal.___
kinderkoor (ad lib.) '
(uit de verte) rit. (portamento)
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